



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ  
К-По<sub>2</sub> бр.23/2010**

**ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА**

**Са главног претреса од 14. априла 2011. године**

**КОНСТАТУЈЕ СЕ** да су на главни претрес приступили:

- **Оптужени Јанковић Дарко, приведен из просторија Окружног затвора у Београду, оптужени Савић Горан и Ђилерџић Саша, са својим браниоцима адвокатима: Перовић Небојшом, Павловић Радованом и Небојшом Милосављевићем**
- **заменик тужиоца за ратне злочине – Милан Петровић и**
- **пуномоћник оштећених – Славица Јовановић.**

**Суд доноси**

### **Р Е Ш Е Њ Е**

**Да се главни претрес одржи.**

**Констатује се да је путем међународне правне помоћи председник већа обавештен да се позвани сведок Цвијетко Јовић није одазвао позиву, а ову информацију доставило је Министарство правде БиХ док се обавештење о евентуалном уручењу позива оштећеном под псеудонимом «Бета» није још увек вратило, као и да је приступио сведок Средо Вуковић.**

**Суд доноси**

### **Р Е Ш Е Њ Е**

**Да се у доказном поступку испита сведок Средо Вуковић.**

**ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан.**

**Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Добар дан.**

**ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Средо Вуковић.**

### **СВЕДОК СРЕДО ВУКОВИЋ**

**ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само ћемо сада проверити да ли има неких измена у Вашим личним подацима, Ви сте већ сведочили у ранијем поступку. Име оца?**

**Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Никола.**

**ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од оца Николе. Које године сте рођени?**

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: 1957.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рођен 1957. у ?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Зелине, општина Калесија.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Село Зелина је ли?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Зелина.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зелина, добро. Општина Калесија. Шта сте по занимању?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: По занимању сам бравар.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Бравар. Да ли радите?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не радим.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Незапослен. Да ли сте можда у сродству или у завади са Савић Гораном, Ћилерџић Сашом и Јанковић Дарком?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не.

**Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ, од оца Николе, рођен 1957. године у селу Зелина, општина Калесија, незапослен.**

**Несродан, није у завади.**

**Сведок упозорен на дужност казивања истине, последице давања лажног исказа.**

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете да прочитате тај текст заклетве испред Вас.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан, говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.

**КОНСТАТУЈЕ СЕ да је сведок положио заклетву пред судом.**

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте дужни да одговарате на поједина питања уколико сматрате да бисте се одговором изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. Значи, иста упозорења важе као и раније. У међувремену након Вашег сведочења, Тужилаштво за ратне злочине Републике Србије је оптужило још три особе за извршење кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва на територији општине Зворник у периоду мај-јуни 92.године, и то Савић Горана зв. «Саво», Ћилерџић Сашу зв. «Саша» и Јанковић Дарка зв.»Пуфта», да су као припадници јединице Пиварски вршили радње ратни злочин против цивила на локацијама «Циглана», «Економија» у Каракају и Дом културе у Челопеку. Значи, рекли смо период мај, крај јуна 1992.године, па ћу Вас ја сада позвати да нам

испричате да ли Вам је нешто познато везано за те затворе укратко и затим да ли Вам је познато нешто евентуално о неким злочинима који су чињени на тим локалитетима. Изволите.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: О затвору Челопек не знам ништа, «Циглану» ми поменуште, ни то не знам ништа, о «Економији» нешто знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је то било? Хајде испричајте нам то, шта је то било на «Економији»? У ком својству Ви то знате, како Ви сазнајете, јесте ли имали неку функцију тамо?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па ја сам био задужен за «Економију» тај затвор са још 4-5 резервиста. И ту је 92.године, био затвор и тако га називало. Ту је била једна просторија за задржавање лица која су ухапшена муслиманске националности. Чувани од стране резервиста, ја сам повремено долазио, обилазио, давао инструкције.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад кажете задужени. Шта сте Ви били? Управник тог затвора или шта?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, ја сам био само активни полицајац.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је био управник тог затвора?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није нико.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нико није био управник? Где има то да нема затвор управника? То први пут чујем сада.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па управника затвора именује министар одбране. У овом случају, ја сам само задужен за чување, обезбеђење затвора.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вас је задужио?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па од мојих претпостављених, командир, заменик већ се не сећам ко.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко лично? Име?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Петко или је Маринко не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је све задужио стражаре или само Вас?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Мене је задужио да надгледам стражаре.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи нисте Ви и други стражари били исти? Ви надгледате друге?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па ја, стражари су чували а ја сам долазио повремено да им укажем шта ће да чувају, како и.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте им указали?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па говорио сам им да не пуштају никога у те, ту просторију где су Муслимани, да свака два сата мењали се на стражи, да су ту спавали, нису ни одлазили кући и тако.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисам Вас на почетку питала. Да ли Ви остајете при оном исказу који је доста детаљнији био у марту 2006.године који сте дали.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па нешто не сећам се, у суштини то је то. Исто, не знам можда сам нешто изоставио, не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тада?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Тада. Па и сад сам рекао било је четири-пет резервиста и ја повремено обилазим.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И добро. Шта кажите нешто. Хајде испричајте нам, кад се то дешава? У ком периоду? Колико дана? Да ли се сећате? Који месец, да ли сте упознали неког од тих затвореника, шта се њима дешавало, шта знате, било непосредно било посредно сазнање.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па у почетку је било 5-6.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је то у почетку кад кажете?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Кад је отворен.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па 92.године, почетком тих ратних сукоба у Зворнику, не сећам се датума.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико после почетка оног 8. априла када је почео сукоб у Зворнику, колико после тога? Да ли у том месецу или касније, када?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не сећам се датума, али по избијању тих ратних сукоба можда 10-15 дана и ту су довођени ти Муслимани, ту су задржавани. И тај.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када кажете довођени, то онда ништа нам не говори. Ко доводи?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па Муслимани.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Муслимани Муслимане доводе?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Срби су доводили те Муслимане.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па који Срби? Војници, полицајци, цивили, мештани, ко?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па тада је била територијална одбрана у то вријеме и где су их налазили не знам ни ја, доводили су их доле, саслушавани су доле у Каракају и после их доводили у тај затвор на «Економију». И он је можда ту био тај затвор око месец и по, два дана, па је после пресељен у Технички школски центар у Каракај.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро да се задржимо на том периоду пре него што је пресељен, има овде у оптужници ставља се на терет овим лицима овде да су односно за «Економију» Савић Горану и Јанковић Дарку, да су тамо улазили, да су малтретирали, тукли неке људе. Да ли је Вама нешто познато уопште да се тако нешто дешавало и да ли знате ове људе ево које сте малопре?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја, како сам задужен те људе нисам ни виђао нити сам чуо за њих, а прије да ли је било шта, ја не знам. Прије је други био један активни полицајац.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Имате ли још нешто да нам испричате да знате па ћемо да пређемо на питања странака.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја бих волио да ми Ви поставите питање, ја се не сећам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е па нећу ја да Вам поставим. Тужилац. Изволите.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Заменик тужиоца Милан Петровић. Кажете у почетку је било 5-6, када се почело доводити више тих Муслимана и колико их је било највише?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Највише их је било до 12, ето нек буде. До 12, највише.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Откуд знате да је било највише?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Откуда? Па била је та мала просторија није могло више ни да стане.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Колике је величине та просторија?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па 4 са 5, ето није више.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Шта је ту пре било?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па ту је било пољопривредно добро «Економија», ту су вјероватно били неки магацини за ђубриво и сјемена и тако.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте некога познавали од тих Муслимана који су довођени?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па јесам, познавао сам једног таксисту Ханџић Фадила.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли још неког?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само не могу да се сјетим, па знао сам ја махом те све људе Зворничане, пошто сам радио у милицији у Зворнику па онда знам. Не могу се сјетит сад, Фадила таксиста био, њега се највише сећам.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: За време док сте Ви били ту је ли неко долазио да обилази, да их испитује?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није нико. Нико, ни од полиције, ни од ових територијалне одбране, нико.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли је долазио неко да их малтретира?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте долазио један «Мрки», паравојска и он је истукао тада баш тога Фадила, ја сам се затекао и ту се са њима закачио, «Мрки» и још један. Случајно сам дошао, затекао сам их и онда отјерао.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко је тај «Мрки»?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па то је паравојска нека. Припадао је Аркану, па га Аркан истјерао, па је он основао себи ту самосталну неку јединицу тако.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Можете да опишете то кад је он дошао, како је дошао, шта се десило?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па нисам био кад је дошао, али сам нашао да је извео тога Фадила и да га је тукао испред те просторије.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А мало поближе објасните то, Ви долазите а Фадил је напољу и он га туче или?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, ја сам дошао, они су напољу, овај «Мрки» туче Фадила. Затекао сам га.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А где су Вам стражари?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Стражари били ту, сад да ли су били старији, неискусни људи, имали су оружје али ето нису смјели ништа да употребе.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко је био тада на стражи од тих резервиста?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ко је у то вријеме чувао?

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да, да.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам, не сећам се.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А ко је све био од стражара?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па од стражара је био Остојић Слободан, Јовић Милош, Лазаревић Сретен и Видаковић Стево. Да ли сам можда једног прескочио или нисам, не знам.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ти стражари да ли они иду кући или су ту?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ту су, они су спавали у некој штали, ту одмах нема 5 метара, 10 метара. Просторија до просторије.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Кажу ли Вама стражари нешто у вези тог доласка зашто је то тако? Питате ли Ви њих што сте дозволили да он изведе Фадила и да га туче, испитујете ли ту нешто пошто сте задужени за то да контролишете, да кажете како треба вршити стражу. Кажете Ви њима «људи тако се не врши стража» да им објасните, је ли?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: То сам ја њима све пренео, међутим, каже он је уз претњу оружјем нас натјерао да морамо отворит, и он је извео Фадила, почео га тући, ја сам у међувремену дошао, тога «Мрког» сам отјерао, још један је био са «Мрким».

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А како Ви можете да отерате «Мркога», а они не могу?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја сам активан полицајац и знам. Ја сам годинама радио као милиционер, и знао сам како ћу да поступим и како да отјерам тога.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, то се догодило и шта Ви радите даље? Обавештавате ли некога о том инциденту?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па обавијестимо сам горе ове моје претпостављене, међутим нико ништа није предузео.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Обавестили сте у ком смислу? Тражите испомоћ, тражите још неког активног полицајца да стражари или само обавештавате о томе да се десило?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Обавештавамо да се десило, да је тај «Мрки» долазио, да је извео, истуко је човјека и тако.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Питате ли Ви некога ко је тај «Мрки»?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па знате шта, он је дошао у полицијској, милицајској униформи са неким чиновима, реко би човек то је неки самостални инспектор.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли то лице из Босне? Како говори, можете ли да закључите одакле је био?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: После сам сазнао да је неђе од Теслића, то је тамо код Бања Луке.

Адв.НЕБОЈША МИЛОСАВЉЕВИЋ: Судија, да се држимо само оптужнице, да не идемо сад у истрагу, нешто што није важно за оптужене.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ово је испитивање околности у вези са објектом где се нешто догодило, сматрам да је битно.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мало је далеко.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Сматрам да је битно што се тиче и саме оптужнице. Околности у којима су ти извршиоци чинили то што су чинили, значи како је чуван, је ли, и колико итд, тако да су те околности битне и у корист су и оптужених наравно, и оптужнице. Где сте Ви још били ангажовани у чувању затвореника Муслимана?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја сам само био задужен, а нисам чуво, ови су резервисти чували. После «Економије» премештен је у Технички школски центар Каракај.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, сад кажете «ја сам само био задужен», који су Ваши послови били?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па надгледање тих стражара, да им преносим како треба да раде.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, а јесте ли имали још неки посао поред тог?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Имао сам друге послове, пошто је нас у току рата било мало активне полиције па смо ми били задужени на више тих послова.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па зашто кажете «ја сам само био задужен да надгледам»?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па јесте, ишо сам и на друге послове.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А које друге послове сте радили?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па на линију, чишћење и тако.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Чега да радите? Нисам разумео.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: На линију, на чишћење терена.



ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Кад сте ишли на линију, чишћење терена и са ким?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па ишли са јединицом полиције.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Када? Да ли можете да кажете неку акцију у којој сте Ви били?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па био у Китовницама, био у Засеок.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Када је то било?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Кад је било?

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли то у исто време било кад сте били задужени за «Економију» или?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Да, да.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И добро, да се вратимо, кад сте прешли у тај Суд за прекршаје?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја мислим да смо били на «Економији» једно мјесец, мјесец и по дана, после смо прешли у Каракај – Технички школски центар.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, из Каракаја где одлазите?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Из Каракаја док је горе у граду, док је град био ослобођен од тих Муслимана онда се прешло у град и прешли смо у Суд за прекршаје у Зворнику, то ти је.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко с Вама одлази у Суд за прекршаје?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па сви ти стражари и ти затвореници.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ти затвореници јесу ли то били цивили, војна лица, ко су то били?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па у почетку су махом били цивили, ту се није знало, није ни имао нико униформе ни код Муслимана ни код Срба и тако.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, е сад шта можете да кажете за довођење једне веће групе тих Муслимана у Суд за прекршаје из Дома културе у Челопеку, да ли се сећате тога?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: То су, у Челопеку су били смјештени мјештани Дивича, а ту нисам био ја задужен ту је био други задужен – Јовић Цвијетко.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: А шта је доле рађено ја не знам, никад нисам био доле у том Дому док су били ти Дивичанци. Ја мислим тамо у јуну око Видовдана начелник, ја мислим Маринко, мене и руководног радника Марић Момчила је одредио да из Дома Челопека преместимо те затворенике у Суд за прекршаје.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли рекао разлог зашто је то потребно да урадите?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па каже да се доле нешто дешавало, нека убиства и тако, да их даље не дирају.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли то нешто значајније било или?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па после сам чуо да је било неког убиства.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неће се чути ти Ваши одговори, тихо причате.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам, не знам колико је било убиства.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Једно, пет, педесет, двадесет? Нисте чули?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам чуо.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па где сте живели у то време?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: У Зворнику.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па колико има километара до Челопека?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Има пет.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пет. И нисте чули за тих месец дана то шта се дешавало?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па сад могу нагађати пет, седам, али не знам тачно.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И кад сте чули да се ту убијају људи?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па кад су доведени горе, кад смо их довели у Суд за прекршаје.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: То кад сте отишли да их доведете рачунам да сте, мислим, да сте ви лично отишли да их превезете из Дома културе у Челопеку, је ли?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја и руководни радник Марић Момчило и још једно десетак полицајаца, доле су били, они су одредили аутобусе. Дошли су аутобуси доле у Челопек, ми смо отишли са службеним колима допратили их горе.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли било проблема око довођења?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није, није.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ту кад сте дошли код Дома културе у Челопеку како је то изгледало? Јесте ли ушли унутра да им кажете да иду или како сте то извели, опишите?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, само је био, на једним вратима је био један резервиста и рекли смо му да отвори врата и да ови затвореници да ови што су затворени уђу у аутобусе. Распоредили смо ја и овај Марић полицију да не би дошло до још неког убиства, брзо смо то извели јер је «Репић» кажу био негде у близини, да не би опет направио неко то убиство и тако.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли их видели када они излазе из Дома, улазе у аутобусе?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па више сам пажње обратио овамо на ове, било је присутних посматрача, па мање сам обраћао пажњу на те.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли препознали некога можда?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па ја сам мало пре рекао ја сам дуго радио у центру града па знам много народа, ти Дивичанци.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Помените неко име кога сте препознали?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Знао сам их 20%.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли се сећате неког имена од тих 20%?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па не сјећам се, знам Пезеровиће, знам све, знам доста.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Како су изгледали? Весели, радосни?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па весели сигурно нису били.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па то каквог су расположења?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па какво је могло бити расположење.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесу ли чисте одеће, уредног изгледа или нису?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам много обраћао пажњу на њих, нису били весели сигурно, нису били чисти.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли било рањеника?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У које делове тела? Јесте ли видели какве су то ране, прострелне или од неког предмета тупог или чега?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам, него су дошли доктори, указали лекарску помоћ.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где, где?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: У Суду за прекршаје, дошле су одмах докторице, Луговска ја мислим да је дошла одмах, наређено је да дође и она им је превила ране.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесу ли из Дома културе у Челопеку могли сви да изађу, је ли су се међусобно помагали да иду?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Носили су неке.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Колико отприлике?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Кажем Вам, нисам обраћао пажњу.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, али приближно?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па можда једно четири, пет, тако. Нисам обраћао пажњу па.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Е, како сада тај посао организујете кад сте дошли до зграде Суда за прекршаје око уласка?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па обезбједили смо све те прилазе, људе смо, аутобуси су стајали близу уласка у Суд за прекршаје, они су ушли, ове су рањене унели у једну посебну просторију, кажем дошли су после доктори, превили.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко је јавио?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па из СУП-а, јер то је преко начелника ишло.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли Ви ту чињеницу саопштили начелнику или сте Ви непосредно звали доктора?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, не, све је то начелник организовао.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, а откуда зна начелник?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па он је организовао и да ми идемо у Челопек да их доведемо, па претпостављам да је звао и докторе да укажу лекарску помоћ.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли с неким од тих Муслимана разговарали зашто су такви, те људе које сте Ви познавали?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам разговарао али могу Вам рећи да су они прије него што су дошли у Челопек аутобусима одвезени у правцу Тузле у мјесто Калесија.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, ајде тај део нас не интересује, мене интересује овај део.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам који?

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли питали стражаре да ли неко, је ли ви међусобно разговарате ко ове људе овако унакази, шта се то десило?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: После сам чуо да је то «Репић» направио, неки «Репић».

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Само он?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли ту било проблема у Суду за прекршаје?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ту није било проблема. Долазио је једном «Репић» али је отјеран. Долазио је ту пред Суд за прекршаје али су га стражари отјерали.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Колико је имало ту соба у Суду за прекршаје?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па то је прије био Суд за прекршаје, било је три, око шест соба.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ове рањене, разумео сам да сте рекли да су одвојени у посебну собу?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: У једну просторију, јесте, јесте.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А јесу ли ови сви преостали стали у једну просторију или у више њих?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ови што су били прије у Суду за прекршаје, они су пребачени у Нови Извор, то је зграда до зграде.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: И они су ту били.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Али ови из Дома културе у Челопеку јесу ли они сви сад који нису били рањени у једној соби или у више соба?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, они се распоредили у све собе. Они сами се распоредили.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, још ме занима ти који су ту били рањени итд, је ли они сви осташе живи или се десило у међувремену некад и смртни исход?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја мислим да је један умро од тих рањеника.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте га познавали?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па нисам га познавао, знам да су били инспектори да су извршили увиђај, да је сачињен записник.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Знате ли које је то лице?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па не знам, али знам да је из Дивича.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте приметили да је неко ко је од њих дошао ту да има одсечено уво или тако неки други део тела?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли је код тих Муслимана који су пребачени из Дома културе у Челопеку долазило неко лице да испитује?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није, није, јер су они били ту највише четири, пет дана у Суду за прекршаје и после су они пребачени у Сабирни центар у Батковиће.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте баш сигурни да нико није долазио ту?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте познавали Чикарић Енеса?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам, није он са Дивича.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Откуд знате да није са Дивича?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Знам по презимену, мислим да није из Дивича.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А та лица када су дошла из Дома културе у Челопеку, јесте Ви направили неки списак ко је дошао?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ништа, нисмо никакве спискове правили.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Зашто?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па, такво је наређење било од претпостављеног СУП-а, да се не воде никакве књиге, никакве забелешке, ништа.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Како Ви сада одлучујете, колико obroка треба?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па, преброји се колико има људи, преброји се, колико се наручи, толико доведу.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко ме то јавља?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Молим?

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко ме то јавља?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па, јавља се у СУП, а СУП преноси доле у ту централну кухињу у Каракају, ту је била централна кухиња у «Стандару» у Каракају и они доведу храну.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ту сада боравили дуже него што сте боравили на «Економији»?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ту је најдуже било.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Не, мислим Ви у том времену од 24 часа, пошто кажете, Ви обилазите и само надгледате.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Исто тако када сам слободан.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли имате Ви неку смену па да се са неким замењујете?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нема, нема, током рата није било.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли познајете Лазаревић Сретена?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Знам.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Шта је он радио?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ништа, обичан био стражар, као и ови остали.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Када Ви нисте ту, да ли има неко ко је задужен, да ли знате, пошто сте били у полицији, овај, војску сте служили или нисте?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесам.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте? Па након командира има заменик командира, па док један спава, други је ту, овај, када се нешто деси, командир командује, не командује стражар. Е ко је Вас мењао, са ким сте се мењали?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није ме нико.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте се, на крају крајева, мењали са тим Лазаревић Сретеном?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нико ме није мењао, када мене нема, они су обавештавали СУП; јер је СУП био педесет метара, дежурну службу, дежурна служба преузима даље.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, хвала.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта преузима дежурна служба?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ако има неких проблема, обавештава командире, заменике и тако даље.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите, има питања? Нема? Изволите.

АДВ. НЕБОЛША ПЕРОВИЋ: Ви сте се изјаснили сада, током испитивања, да познајете већину становништва и народа који живе на подручју општине Зворник и да познајете један број лица у месту Дивич, па ме занима, да ли познајете лице Ибришевић Бего?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не познам.

АДВ. НЕБОЛША ПЕРОВИЋ: Да ли Вам је познато лице Адмир Окановић?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Окановића знам, Бего је из Дивича, Окановићи, Куршумовићи, Пезеровићи.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колега, пазите само на оне под псеудонимима.

АДВ. НЕБОЛША ПЕРОВИЋ: Сада сам прелиставао.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ови нису, добро.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да ли Вам је познато лице Шемсо Брзовић?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да ли Вам је познато лице Расим Захировић?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте, он је био месар.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Где је живео он?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: У Дивичу.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да ли знате, у месецу априлу, чиме се бавио Расим Захировић, да ли Вам је познато нешто о њему везано за сукоб?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Био је месар.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Добро, немам питања, хвала.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Која су ово лица, колега?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ово су лица која ћу накнадно писмено објаснити суду и предложити да суд прибави одређену документацију и изјаве које су давали лица у вези дешавања у предмету овог поступка, везано за Челопек, «Економију» и «Циглану».

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где су давали изјаве?

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Изјаве су дали Армији Босне и Херцеговине.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па те изјаве не можемо да користимо, које су то изјаве?

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Па, ја их не могу приложити, јер их.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можемо ни да их користимо.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Добро, али те изјаве су коришћене пред Хашким трибуналом.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, али не можемо их ми користити, колега, ми можемо само према члану 14а Закона о ратним злочинима да користимо изјаве дате истражитељима под одређеним околностима. А изјаве дате армији, не можемо да користимо.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Али онда могу предложити да се та лица зову као сведоци.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То наравно да можете, али човек је рекао да 20% људи познаје, зато питам на које се односе.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Ја га зато питам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као сведоке наравно да можете, али да образложите на које околности. Добро, оптужени, да ли имају питања? Немате. Да ли сте познавали «Бубицу», возача Јефте Суботића?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта се њему десило?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Знам да је доведен једном у тај СУП, затвор, Суд за прекршаје.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То у пасиву када кажете, доведен, нађен, убијен, то ништа нам не говори. Значи, покушајте да избегнете тај пасив, доведен, него, довео га, не знам ко, или довео га, знам ко, да ли разумете. Хајде сада, испочетка можемо.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Довео га је Обреновић са још четири, пет људи.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је Обреновић? Ја знам, али ево овде присутни можда не знају.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Активно војно лице, не знам коју је функцију обављао у току рата.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са још колико војника?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Четири, пет.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Суд за прекршаје?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле? Јесте били присутни када га је довео?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Били смо у СУП-у када су их довели на камиону, «Бубицу» и још четворицу.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У СУП-у или у Суду?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: СУП-у, СУП-у, када је дошао, он је прошао кроз круг СУП-а и према Суду за прекршаје.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко он?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: «Бубица», овај, «Бубица» и Обреновић.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пешке?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, са камионом.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На камиону били?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте, на камиону, на приколици.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био, «Бубица» и?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: И још четворица, мислим четворица.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Затвореника?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Да.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Да.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где је био тај Обреновић?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Он је заједно са својим људима околу, «тамића», наводно да не би побегао.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Наводно?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Да не би побегли.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И доводе их ту у?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: У Суд за прекршаје.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је близу, СУП и Суд су близу?



Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: То је повезано све, и Суд и СУП и општина и тако.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И не знате одакле су их довели?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта долазе?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Био је ту два дана и опет су дошли по њега и одвели.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где ту, у СУП-у или у Суду?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: У Суду, у Суду, у Суду за прекршаје, био је два дана, опет су дошли по њега, одвели га и не знам више шта је било са њим.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како знате да је био два дана?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па био је у Суду за прекршаје.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како знате да је био два дана, јесте га виђали два дана ту?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам улазио у Суд за прекршаје.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како знате да је био ту два дана?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Знам, пренели ми ови стражари.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, чули сте то? Ко Вам је пренео?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не сећам се, неко од стражара ми је пренео.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли Вам је познато да је био пре тога на «Економији»?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Док смо ми били, није.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када сте Ви отишли са «Економије», да ли је остало тамо још затвореника?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није, то је остало празно, а после шта је било, ја не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми имамо много сведочења оштећених који су заједно са «Бубицом» били на «Економији».

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: После можда, када смо ми отишли, ја не улазим у то шта је после било.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви не знате, ког датума сте отишли са «Економије»?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте, а «Бубица» доле није никако долазио.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте Ви били?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И после Суда, шта је било са њим?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Дошао је Обреновић са својим људима, одвео их, а где их је одвео, ја не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је жив био када су га одвели?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте га видели, ходао је?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам га видео када је отишао.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како знате онда, опет сте чули?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Пренели ми стражари.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, већ сам на почетку рекла, да разграничите оно што сте Ви видели и што сте чули и ако сте чули, од кога сте чули? Значи, нисте видели да су га одвели?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам, само сам видео када су га довели.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И после су Вам рекли да су га и одвели?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Да, дошао је Обреновић са својим људима и одвео «Бубицу» и још оне људе.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да су га тукли нешто?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па нисам чуо, видео сам да је био претучен, када су га довели.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А већ када су га довели био је претучен?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте, јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте то видели?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па видео, једва човек стоји на ногама.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули за неког Марка Павловића и неку улогу његову у вези тог «Бубице»?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Марка знам, али не знам у вези «Бубице» да ли је имао ишта.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Причали сте, Марко нас је послао да узмемо «Бубицу», да су ови војници рекли када су дошли по њега, то сте причали у ранијим исказима, «Марко нас је послао да га узмемо».

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Марко је био командант територијалне одбране.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то знамо, ја Вас друго питам.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Он је могао наредити.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не да ли је могао, него ово сте рекли тада: «Марко нас је послао да узмемо «Бубицу», да су рекли ти војници који су дошли. Да ли се сећате да сте то рекли, имамо транскрипт. Видите, овде ја ништа не диктирам, свака реч моја, Ваша, све улази у записник.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не сећам се, али могуће да је Марко наредио.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте рекли, нисам ја. И шта је било на крају са «Бубицом», да ли је жив тај «Бубица»?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па када је убијен?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам, одведен је из, а где су га одвели, ја не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? А јесте чули за неког Нишког?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тај човек, јесте га упознали некада?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесам, он је имао ту своју паравојску, јединицу неку.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Своју јединицу?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте, паравојску.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је то паравојска?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па то није била ни територијална одбрана, ни полиција.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Ви знате да није била територијална одбрана?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Паравојска.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Ви знате да је он паравојска и да није нека шира јединица, нека формација?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па, тако се причало да је паравојска.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То из приче знате?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели некада Нишког?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико је он имао војника у тој својој јединици?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули за неког Пиварски Стојана?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте га упознали?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао он јединицу?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колика је та његова јединица била?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам бројно стање њихово.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте виђали некада припаднике његове јединице? Где су они били ангажовани?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Пиварског сам знао, а где су ангажовани и шта су радили, ја не знам и те његове људе, нисам знао.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта знате о њима, да је био Пиварски и, где сте га виђали?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: По граду, баш сам га можда једном селио из стана, Пиварског и Нишког, када су заузели те неке станове, наређено је из општине да се иселе, ми смо их иселили и ето.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули некада до данас да су ти људи Пиварског улазили у Дом културе у Челопеку, на «Економију», «Циглану» и тако даље?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам, само сам чуо за тога, како сам оно рекао, Жућиног оног брата, онога.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То није Пиварски, ја Вас питам за јединицу Пиварског, да ли сте чули?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам, нисам чуо.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа, никада о тим људима?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Никада.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, има ли овог Цвијетка Јовића?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па, 2006. године је био овде исти дан када и ја, од тада га нисам видео.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где живи?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па живео је у Тршићу.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Тршићу?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знам, добро, да ли га има тамо или нема?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Кажу да га нема.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажу да га нема, добро. Јесте ли Ви чули да је неко заклан у том Дому културе Челопек?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ножем? Нисте чули никада?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Никада.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да су неком одсецани полни органи, ухо што Вас је питао тужилац?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нешто сам мало чуо, али ето нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико мало, да чујемо то мало?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па чуо сам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте чули и шта се то десило

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Чуо сам после када су дошли у Суд за прекршаје, да су неком уво одгризли и полни орган.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А од кога то чујете?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па прича се по Зворнику, сада да се ја сетим ко ми је причао, не могу се сјетити.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте чули, ко је то урадио, шта се прича?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је жив тај што су му одсекли полни орган?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био жив када су?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам, не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте знали неке Ефендиће из Дивича?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Можда их знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можда и знате, добро. Ми смо овде имали у претходном поступку, о истом овом догађају, саслушаног једног инспектора из Бијељине који је долазио у том периоду од 01. јула до 15. јула, када су у Батковић преживели Дивичани пребачени, да је ту

обављао разговор са тим људима, оштећенима. Да ли Вам је познато нешто о томе, да је долазио инспектор?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није Вам познато?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није, ми смо њих само у Батковић одвезли аутобусима и оставили. Ми смо се вратили.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко их је одвезао?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па ја сам био и једно десетак полицајаца и руководни радник.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико аутобуса?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја мислим три, три или је четири.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам је то наложио да их возите у Батковиће?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па, начелник СУП-а, ко је онда био, ја мислим да је Маринко био, мислим да је Маринко.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И коме сте их предали тамо у Батковићу?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па били су тамо људи који су обезбеђивали тај сабирни центар, то је исто пољопривредно добро неко било, неке штале и тако.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има питања неких?

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли сведок може да нам каже, какви су услови владали у тој просторији на «Економији» где су били смештени ови затвореници, ови затворени, односно?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па, пошто је било ратно стање, никакви услови нису били, имали су ћебад, имали су шпаге доле по бетону да ставе и тако.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Јесу они добијали храну?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесу, редовно храну добијали.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Ко је одредио ове резервисте, што кажете, стражаре који су стражарили?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па ови претпостављени руководиоци, Петко, Маринко, ко ли је, ја не знам.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Јесу то били мештани општине Зворника или ови Срби добровољци?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, не, мештани Зворника.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли Ви знате, ко је издавао наређења да то Муслимани буду ту затворени?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: И рекли сте да су они претходно, пре него што су ту били затворени, саслушавани у Каракају. Да ли знате, ко их је саслушавао?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Када сте, кажете, овај, када сте те затворенике из, значи овог Суда за прекршаје, тако сам разумела, прво из «Економије» одводите их у Суд за прекршаје?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: У Технички школски центар, да, да. Добро, када сте те затворенике из «Економије» одвели у Техничко-школски центар, јесте затекли тамо још неке затворене?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, никога, празно било.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А ко је онда наставио ту њих да обезбеђује у Техничком школском центру?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Исти ти људи, исти људи.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли сте чули, шта се у Дому културе Челопек десило за Бајрам, на Бајрам те године?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ја не знам када се десило, али чуо сам да се десило да су убијени неки доле.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: На празник?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам, не сећам се да ли је био Бајрам.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли су Вам затвореници које сте из Дома културе Челопек преводили у Суд за прекршаје причали, значи о тој ситуацији, ко је то учинио?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нису ми причали, нико ми ништа није причао.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли сте Репића виђали у Зворнику и у неким другим ситуацијама, рецимо на улици и тако?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам га виђао, али долазио је једном пред Суд за прекршаје, тако да су га ови стражари отерали са оружјем.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А са ким је долазио тај?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Мислим да је сам долазио.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли сте чули, осим, мислим тог надимка Репић и овај, да међу тим добровољцима има неко ко га зову Пуфта?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нисам чуо.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Ко је пре Вас био задужен за надзор над тим стражарима и затвореним на «Економији» и после Вас, ако можете да нам кажете?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Пре је био задужен Милош Милановић, активни исто полицајац, милиционер, а после када сам се ја вратио редовним пословима, дошао је неки Лалушић Радмило из Сарајева.

СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Хвала, немам више питања.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Председнице, хоћете да ми дозволите још само три питања?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Везано за ово што смо накнадно чули или сте заборавили?

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Не пре.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сачекајте да завршим. Да ли је био затвор у «Стандарду» пре «Економије» у априлу?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није био?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није, ја колико знам, није, има стари «Стандард» и има нови «Стандард».

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, и у старом и у новом да ли је било негде да су људе затварали?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Ми смо били сви смештени у новом «Стандарду», није било.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да ли Вам је познато да су долазили неки људи у униформама, без упуштања у то, да ли су војска, паравојска, територијална одбрана, да испитују затворене људе поводом оружја или било чега? Овде су нам сведочила лица која су правноснажно осуђена у претходном предмету, значи

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: У Суд за прекршаје?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не, не, на «Економији», било где, да испитују те људе затворене?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: У Суд за прекршаје долазио је Марко Павловић па је испитивао нешто.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А војници обични, не тако високог чина као Марко Павловић, него обични војници, јесу долазили да испитују нешто да ли имају оружја и тако даље?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Нису.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Марко је тако сам испитивао?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Па сам је, долазио је са људима неким, али већином је Марко питао.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу ти људи некада долазили без њега да Ви знате?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Мени није пренешено.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није Вам пренешено?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они сами причају да су долазили да испитују људе у вези оружја, да ли су имали оружје, да ли нису и тако даље?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Мени није пренешено.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви то не знате?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, изволите.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да ли Вам је из периода април, мај, јуни, познато лице звано Крсмановић Жељко?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да ли Вам је познато лице Смаиловић Фикрет, звани Пике?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Смаиловић Рамиз јесте, а Пике није.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да ли Вам је познато лице Захировић Цемал?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Захировић Цемал?

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не знам, да није он син онога месара.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да ли Вам је познат Јанић Мустафа?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јахић.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Јахић, да.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Јесте.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Да ли Вам је познато село Гуштер?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Село Гуштери, познато ми је.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: А да ли Вам је познат неки догађај који се збио у селу Гуштер 1992. године у априлу месецу, овај, између, да је дошло до неког сукоба између српске и муслиманске војске?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Знам да су два Муслимана заробљена ту у тим Гуштерима.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: А да ли Вам је познато, где су ти Муслимани одведени што су били заробљени?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Није ми познато.

АДВ. НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Добро, хвала, немам више питања.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, имате ли још нешто да кажете што сте пропустили у вези ових догађаја?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да ли тражите трошкове за долазак у суд?

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Тражим.

**То је све што имам да изјавим.**

**Сведок тражи трошкове.**

**Суд доноси**

## **РЕШЕЊЕ**

**Исплатити сведоку износ од 5.000,00 динара.**

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала, можете да идете.

Сведок СРЕДО ВУКОВИЋ: Довиђења.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Довиђења.



**Суд доноси**

**РЕШЕЊЕ**

На основу чл.335. ЗКП-а, **ПОВЕРАВА СЕ** спровођење истражне радње препознавањем оптуженог Јанковић Дарка од стране сведока оштећених под псеудонимима «У», «Ф» и «Т» на дан 15.04.2011. године, путем видео-конференцијске везе из Суда БиХ у Сарајеву, са почетком у 9 часова и 30 минута, након чега ће бити одржан главни претрес и на њему испитани ови сведоци, такође путем видео-конференцијске везе.

**Суд доноси**

**РЕШЕЊЕ**

Данашњи главни претрес **СЕ ОДЛАЖЕ**, а наставак **ЗАКАЗУЈЕ** за:

**15. април 2011. године,**  
након спровођења поменуте истражне радње од стране истражног судије Вишег суда у Београду.

Истражна радња ће се обавити у судници 4. зграде суда у улици Устаничка 29.

Довршено.

**ЗАПИСНИЧАР**

**ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА**